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開会 午前９時３０分 

 

◎開会宣告 

 

○有田教育長  ただいまより、令和４年第８回陸別町教育委員会会議を開会します。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○有田教育長  本日の会議録署名委員は、西岡委員にお願いいたします。 

 

◎事務報告 

 

○有田教育長  事務報告を行います。事務局から説明をお願いします。 

○遠藤主任主査  管理関係のことについて私のほうから報告させていただきます。 

 ５月１９日、第７回陸別町教育委員会議をこちらで開催しております。 

 ５月２３日、十勝管内教育委員会連絡協議会定期総会ということで、教育長が帯広に出向き

まして出席されております。 

 ５月２９日、第６３回陸別中学校体育祭、陸別中学校のグラウンドで寒い中でしたが開催さ

れております。 

６月３日から５日まで、新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため陸別小学校臨時休業

ということで、全学年お休みとなっております。 

６月７日、陸別町議会６月定例会が開会されまして、有田教育長と副島次長が６月７日と８

日出席しております。 

６月８日、陸別小学校第４学年の学年閉鎖ということで、こちらも新型コロナウイルス感染

症感染拡大防止ということで、６月８日から１０日まで３日間行っております。 

６月９日、十勝教育局義務教育指導監学校経営指導訪問ということで、十勝教育局から義務

教育指導監が来町され、陸別小学校と陸別中学校を訪問して管理職を対象に学校経営について

の指導助言をいただいているところです。 

６月１０日から２６日までですが、公民館で教科書展示会を現在も行っております。展示し

ている教科書は昨年と変わらないものでありますけれども、もしお時間ございましたら、見て

いただきたいと思います。 

６月１５日、第３回校長教頭会議をこちらで開催しておりまして、教育長ほか職員４名出席

しております。 

６月１６日、第１回陸別町学校運営協議会を開催いたしまして、有田教育長、委員は１０名
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中９名が出席され、あと職員４名が出席しております。今年度の校長が作成する学校運営の基

本方針について、この会議で承認されているところです。 

６月１１日に予定しておりました陸別小学校の運動会ですが、コロナウイルス感染拡大防止

ということで、７月２日に延期となっているのでお知らせします。 

管理担当については、以上になります。 

〇大鳥居主任主査  続きまして、社会教育関係の報告をさせていただきます。 

 ６月１５日から第１回ヒップホップダンス教室ということで、これは小学生対象の事業で

す。１５日から毎週水曜日全４回にわたり実施しておりまして、参加申込者９名で職員１名が

対応しております。本日も夕方４時から行う予定です。 

６月１７日、十勝教育を考えるつどいの打ち合わせということで、局から社会教育指導班主

査を含めて４名の方が打ち合わせに来て下さいました。今年の十勝教育を考えるつどいは、十

勝東北部がブロックで当たっておりまして、その中で、陸別町が主管町になっておりますので、

実質的に陸別町が主導して決めていく形になっております。今のところ、１０月８日土曜日の

実施の方向で提案させていただいておりますが、具体的な内容につきましては、まだ未定とい

う形となっております。教育長、次長、私と北村で、打ち合わせに出席しております。 

１８日、公民館講座ということで、初めての試みなんですけども、社会教育指導員の角谷さ

んが中心となって公民館で遊ぼうという事業を行っております。小学生対象で、参加者は女の

子４名と少ない人数でしたが、今後繰り返しながら人数を増やしていければという風に思って

おります。内容は万華鏡とコースターを作るという形で、社会教育指導員と職員３名が出席し

ております。 

２１日、第１回ことぶき大学を開催しております。ことぶき大学につきましては、昨年、一

昨年と２年連続全く実施できていなかったのですが、延期となっていた今年の５月に予定して

いた分を昨日実施しております。教育長に出席していただいて始業式をした後、タウンホール

で座学ということで、人生１００年時代というテーマでお話をさせていただいております。 

社会教育関係については、以上です。 

〇津幡主幹  社会体育関係の報告をさせていただきます。２ページ目になります。 

６月１５日に第５５回町民スポーツレク大会の実行委員会が行われました。教育長、委

員１４名のほか職員４名出席しております。令和２年度、３年度は中止になりましたが、

第５５回についての可否ということで、やるかやらないかという協議をいただきましたが、

自治会代表者会議で自治会さんに決めていただこうということで、そのあと大会の内容に

ついて協議いただきました。 

６月２０日、水泳プール一般開放開始ということで、６月２０日から９月１２日まで開

放しますが、２０日は天候が悪く水温と室温で５０度ぎりぎりいかなかったぐらいでした。

今日は天候など含めて昼に判断して、開放するとなれば放送しようと考えています。 

給食関係は特にありません。以上です。 
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〇副島次長  それでは、今後の予定につきましては、私から御説明させていただきます。 

 ６月２４日の第１回陸別町教育研究所所員会議から７月３０日の自然講座第２回ラフテ

ィングまで記載しております。 

６月２７日、第５５回町民スポーツレク大会自治会代表者会議を開催する予定となって

おります。 

７月２日、６月に延期をしておりました陸別小学校大運動会を予定しております。 

７月２６日から２８日にかけて２泊３日で、今年度初めての事業となりますが魅力体感

ｉｎりくべつを、イベントセンター周辺でキャンプを中心に行う予定としております。 

その他は記載のとおりとなっておりますので、ご参照いただきたいと思います。 

今後の予定については以上でございます。 

〇有田教育長  それでは、事務報告について質疑を行います。 

質疑はありませんか。よろしいですか。 

（「なし」の声あり） 

  

◎報告事項 

 

○有田教育長  次に、報告事項に入ります。 

 報告事項１、各委員の任命及び委嘱について、事務局より報告をお願いします。 

〇副島次長  議案３ページになります。各委員の任命及び委嘱についての報告でござ

います。 

陸別町スポーツ少年団本部から通知がありましたので、陸別町スポーツ指導委員の委

嘱を行っております。委嘱年月日は６月１７日付でございます。佐藤太滋さん、スケー

ト少年団の実技指導者ということになります。女川修さん、野球少年団の実技指導者。

首藤智弘さん、サッカー少年団の生活指導者。島田沙織さん、水泳少年団の生活指導者

。山本奈都子さん、水泳少年団の生活指導者。谷口和華子さん、水泳指導者の生活指導

者。以上６名を委嘱しております。ここには記載しておりませんが、異動で解職になっ

た方が７名でございます。 

以上でございます。 

〇有田教育長  それでは、ただいまの報告事項について質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

〇有田教育長  それでは、次に教育長業務報告について、私のほうからご報告いたし

ます。 

 別冊の教育長業務報告、資料をごらんください。  

（別冊「教育長業務報告」について教育長より報告） 
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◎その他の事項 

 

○有田教育長  次に、その他に入ります。 

 委員の皆様から、何かその他で御発言はございますか。よろしいですか。 

（「なし」の声あり） 

○有田教育長  事務局のほうは何かありますか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎閉会宣告 

 

○有田教育長  それでは、以上をもちまして、令和４年第８回陸別町教育委員会会議を閉

会といたします。 

 

        閉会 午前１０時４２分 

 

 

 

 

      陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。 

 

                      会議録署名委員   西 岡 愛 則 

 

                      会議録作成職員    遠 藤 香 奈 


